



辛丑年六月廿七
2021年8月5日
星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮件:zjgrbb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11884号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

开创“基层组建、基层改革”工作新局面

张才方在金华市东阳、磐安调研时强调: 跑出工会组建加速度 尽早实现应建尽建

本报讯 记者阮向民报道 8月3日~4日,省总工会党组书记、副主席张才方带队赴金华市东阳、磐安两地调研,实地走访横店影视文化产业集聚区横漂工会、花园村总工会、凯越塑胶有限公司工会、湖上村农家乐工会等单位,听取金华市总工会、东阳市总工会、磐安县总工会关于工会组建情况的汇报,深入了解全省工会深化“基层组建、基层改革”工作现场推进会的贯彻落实情况。

基层工会组建是工会工作重大中的重大、基础中的基础。

未来几天“雨水君” 仍占领“C位”

本报讯 记者程雪报道 由于近期环流稳定,我省受到低压外围偏东气流影响,因此气温平稳,关键是没有高温,即便出现高温也是凤毛麟角。

自7月11日入伏以来,杭州的气温也称得上跌宕起伏,7月15日最高气温触碰到了38°C以上。然而气温也有“下游”到30°C以下。本周六8月7日即将进入“立秋”,8月9日中伏也将结束,高温会有,可酷热难耐的天也会减少。

被授予“描边大师”称号的南海热带低压,于8月4日8时发展成今年第9号台风“卢碧”,强度等级为热带风暴。8月4日11时,中心位于距离闽粤交界西南方295公里的南海东北部近海海面上,也就是北纬21.4度、东经115.6度,中心附近最大风力有8级(18米/秒),中心最低气压990百帕。

助力浙江全球人才蓄水池建设 我省出台《高层次创新型人才职称“直通车”评审办法》

本报讯 记者羊荣江报道 为

贯彻落实中共浙江省委《关于建设高素质强大人才队伍打造高水平创新型省份的决定》,探索完善特殊优秀人才认定标准,进一步畅通高级职称直接申报渠道,助力浙江全球人才蓄水池建设,近日,省人力资源和社会保障厅出台了《浙江省高层次创新型人才职称“直通车”评审办法》(简称《评审办法》),该《评审办法》自今年8月20日起实施。

《评审办法》共14条,对参加职称“直通车”人员范围、申报标准、评审程序等作了规定。

不系安全带、驾车用手机,严查!

8月起,我省交警部门开展专项整治

本报讯 记者胡翀报道 不系安全带,发生车祸受伤重;开车用手机,分心驾驶危害高。昨日,记者从省交警部门了解到,从本月起他们将对这两类交通违法进行专项整治行动。

无论前排还是后排,在车辆行驶过程中,必须要系好安全带,因为系和不系真的不一样。近期发生在G1522常台高速上的一起交通事故就说明了这一点。7月15日22时56分许,戴某驾驶浙D号牌长安小型轿车从江苏连云港驶往绍兴,行驶至G1522常台高

速嘉绍大桥上时,因疲劳驾驶,所驾轿车从第二车道偏离至第三车道,后径直撞向第三车道上行驶的重型厢式货车。

监控视频和事后交警拍照取证显示,轿车的右前侧车头部位与货车左后侧车角发生了激烈碰撞。然而,因为系了安全带,轿车前排的司机和乘客都没有受伤,后排乘客躺在后排位置睡觉,未系安全带,结果受伤严重(脾破裂)。万幸的是,伤员被及时送往医院救治,目前已经脱离生命危险。

另一起事故与手机有关。7

月29日11时47分许,G25长深高速湖州段往杭州方向2242公里附近,一辆货车因爆胎停于应急车道内,结果遭后方一辆满载鸡蛋的货车追尾,事故造成两车翻车,车体严重损坏变形,两车上的货物散落,180箱鸡蛋不同程度受损,事故造成前车一名乘客受伤,所幸没有生命危险。

事后,民警了解到后车驾驶员经过此处时正好在看手机导航,就因为这一分心,使得两车损毁一人受伤。事后,民警对后车驾驶员以驾车时有其他妨碍安全驾驶的

行为给予罚款50元、记2分处罚。针对两起典型事故涉及的这两种交通违法行为,从本月起,我省交警部门将展开专项整治,通过源头检查,强化路面查处执法,加强重点监管,并抄告交通运输部门及企业,降低驾驶安全隐患,减少交通事故发生。

省交警部门相关负责人介绍说,专项检查将以旅游客车、班线客车、危险货物运输车、校车等为重点,会同行业主管部门逐车检查。“重点检查车辆的仪表台设有手机支架,安全带不能有效正常

使用;出租车、网约车使用夹子、绳子等对安全带进行固定,以及使用安全带插扣等行为。”该负责人表示。

对2021年以来有驾车使用手机或者不按规定使用安全带(含乘客不按规定使用)违法记录的营运车辆驾驶人,以及有3次以上驾车使用手机或者3次以上不按规定使用安全带(含乘客不按规定使用)违法记录的其他驾驶人,公安交警部门将其列为重点监管对象,针对性采取点对点短信提示、上门宣教、集中学习等措施。

在职工子女心中 播撒红色种子

我省举行爱心托班红色阅读活动



陈美芳向职工子女分享参加庆祝中国共产党成立100周年大会活动感受。 李凡 摄

本报讯 记者李凡报道 8月3日下午,由省总工会女工委、杭州市总工会、西湖区总工会主办,西湖区文新街道总工会、杭州新然文化发展有限公司承办的“读红色故事传红色基因”爱心托班红色阅读活动在杭州市西湖区骆家庄社区文化大礼堂举行,来自骆家庄辖区内的100余名企业职工子女、商户“小候鸟”及家长代表参加了活动,现场气氛热烈。

省总工会党组成员、副主席,女工委主任张卫华为活动致辞。张卫华表示,中国共产党建党百年来,有无数感天动地的红色故事,这些故事是传承红色基因的鲜活教材,是同学们最好的老师。阅读红色故事,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承,对同学们立志成长发挥着极其重要的教育、引导、激励和鼓舞作用。

张卫华强调,工会是职工群众的“娘家人”,始终关心关爱职工子女群体。近年来,各级工会着眼职工所需,积极开展“爱心托班”服务活动,通过举办非营利性质的假期托管班,切实解决职工的后顾之忧。在中国共产党建党百年之际,通过举办红色阅读活动,可以在职工子女心中播撒爱党爱国的种子,在革命故事里体会信仰的力量和奉献的精神,引领职工子女铭记红色历史、传承红色基因、弘扬革命精神,从小听党话、跟党走。

全国劳动模范、省总工会兼职副主席、杭州客运段段长陈美芳在现场,向职工子女分享了自己参加庆祝中国共产党成立100周年大会活动的感受,还和自己的团队为孩子们上了一堂生动的铁路乘车安全教育课。

活动现场,职工子女及家长

一起观看了《党的100年历程》

视频,职工子女代表上台讲述了《小渡船》第一章里的红色故事,

向小英雄们学习致敬,大家通过

体验穿草鞋感受红军长征的艰

难,并通过表演《小小侦察兵》短剧在快乐中收获成长。

提升食品安全治理成效 我省深入推进“浙食链”全环节应用

本报讯 记者羊荣江报道 8月3日~4日,省市场监管系统食品安全工作暨“浙食链”系统建设应用推进会在台州召开。据悉,“浙食链”系统(食品安全追溯闭环管理系统)自3月15日上线运行以来,经过4个多月的建设应用推广,如今已融入到了百姓的日常生活,实现了生产端、流通端、消费端的全方位应用,并取得了良好效果。

在浙江海正健力康科技有限公司的流水线上,每一个产品都加赋了“浙食链”溯源码,包括最小销售单元,在台州(中国)·农港城,市场进货报备、交易记录、检测数据在“浙食链”系统上一一汇集……如今,食品安全“智治”应用在我省随处可见。

截至目前,全省共计1.8万家食品生产经营主体应用“浙食链”系统开展食品和食用农产品追溯闭环管理,消费者扫码查询达37.3万次。其中,1160家食品生产企业按照“阳光工厂”建设标准,将人工智能、云分析、大数据等先进的数字化技术融入食品生产过程监管,对食品生产企业的生产加工过程和质量安全管理情况进行实时在线监管。

省市场监管局有关负责人表示,“浙食链”系统是我省推进食品安全全链条监管“一件事”的核心,更是省政府民生实事的重要内容。省市场监管局将大力拓宽“浙食链”应用的广度和深度,不断提高食品安全监管能力和水平,切实保障群众“舌尖安全”,让人民吃得放心、吃得安心。

88851111

新闻服务热线

中国工商银行
浙江省分行

电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国银行
BANK OF CHINA
BEIJING 2022
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599
www.abchina.com